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A Szovjetunió Kommunista (l>ojsc- 
vili) Parija Központi Bizottságának 
május elsejei jelszavaiból (2. ol­
dal). így foglalkozom a politi­
kai iskolai hallgatóimmal (2. old.) — 
A biharnagybajomi „December 21” 
holnap megkezdi a cukorrépa 

egyelését H. n'rp,i)
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Erősítsük a magyar és szovjet nép 
megbonthatatlan örök barátságát

Szerda, 1952 április 25,

lobniár 17 és április 4 kö 
/"'t lezajlott Magyar-Szovjet Ba- 
l 'iMigi hónap ezévben már elő 
kcszüleleibén is lényegesen ie- 
!i'hnulta az eddigieket. Szerveze­
ti"1' gondosan, odaadással ké­
szültek lel erre a nagy esemény- 
I I' es a gondos előkészület nagy­
mértékben elősegítette a Barát­
iig' Hónap sikerét. Azt is meg 
Irlu't azonban' állapítani, hogy az 
' leli szép eredmények kivívásá- 
Han a párt segítsége mellett igen 
értékes támogatást kaptunk a tö­
megszervezetek részéről. Külö­
nösen a megyei tanács népműve­
lési osztálya adott értékes segít­
séget. A Hónap egész . tartama 
matt, segített az előadások meg­
szervezésében, rendezésében és a 
tömegek mozgósításából is dere­
kasan kivetle részét, A népműve­
lési osztály dolgozói a mégvt 
községeiben a sikerhez rendsze­
res ellenőrzésükkel is hozzájá­
rultak.

Az előadásokat általában jól 
szervezték meg a megye közsé­
geiben és városaiban. Hiba clső- 
-nrban abban mutatkozott meg 
hogy szervezeteink még igen ke-’ 
mis önálló előadást, rendezvényi 
-/.erveziek, A legtöbb esetben 
még most is felülről várták az 
Hasítást- Nem ismerték fel szer­
vezeteink és vezetői, hogy a leg­
fontosabb feladatunk minél több 
kis előadás tartása a szovjet em- 
liei'ok életéről, munkájáról, mun­
kamódszeréről és a szovjet kui- 
Ilíráról. I főtörekvésünk nem or. 
lm.'/;/ gyűléseinkre nagy tömegű 
hallgatóságot hozzunk össze, ha­
nem az, hogy a legkülönbözőbb 
rétegek számára szervezzünk 
tneg előadásokat és így szereltes 
hi/.' meg veiül; n Szovjet uniói. 
Szervezeteink vezetői így von­
hatnak be Társaságunk munká­
jába olyan tömegeket is, amelyek 
eddig csak messziről szemlélték 
munkánkat.

Komoly eredmény mulatkozott 
a Barátsági Hónap elején, ame 
Ivet a megye területén 200 he- 
l'in sikerült megnyitó tinnepé­
inkkel Kezdtünk meg.

Hz ünnepélyeken közel 40 
ezer dolgozó vett részt. Különös 
/ínyeimet érdemel hogy azokon 
a helyeken, ahol eddig csupán 
dl -25 ember Uilogatlu előadá­
sainkul, ezullal 150—200 dolgozó 
paraszt gyűlt össze, mint Mikc- 
percsen. Fülupön és Nyirmdrton- 
Idvún, .1 kezdeti érdeklődés még 
esni: fokozódott a Szovjet Had­
sereg születésének évfordulója al­
kalmával megtartott ünnepsége, 
ken.

Különös jelentőséget adott en- 
n,'k a hónapnak hogy szovjet 
••ívtársak is meglátogatták mc- 
g>ónkét, részben hogy átadják 
személyes tapasztalataikat, rész- 
íJ(,n, iiogy megnézzék hogyan 
Hasznosítottuk a Szovjetuniótól 
yddig átvett Iapasztalaloki.it. Lá­
togatásaik jelentősége és eredmé­
nye óriási. Nyikolajeva elvlárs- 
n,k a debreceni ,,Dózsa“ tsz-ben 
j'M látogatása' nagymértékben 
bozzujárult, hogy eleget tegyünk 
'tokos! elvtársnak a járási ti lka- 
'"k országos értekezletén el­
hangzott felszólításának, hogy a 

fokozottabb mértékben ve- 
sV'k kj a részüket a mezőgazdá­
éi, munkából. Az Uráli Állami 
. Pi Úgy titles, a szovjet lorná- 

a ni aguk U'.wletén szakmai

műnsegítséget adtak további 
kunkhoz. Előadásuk emellett fe­
lejthetetlen szórakozást is jelen- 
lett számunkra, A Szovjet-Ma­
gyar Barátsági Hónap nagyon 
sok tapasztalattal gazdagította 
megyénk dolgozó népét. Az ér­
deklődés. mely az előadások és 
az inján szovjet elv-társak iráni 
megnyilvánult azt bizonyítják, 
hogy dolgozó népünk szereidé, ki­
szélesedett és elmélyült a Szov­
jetunió iránt.

Most rajtunk, a Magyar-Szov­
jet 1 ársásag szervezetein, veze­
tőin a sor, hogy ezeket a tapasz­
talatokat megfelelően hasznosít­
suk további munkánkban. A mi 
Idudálunk, hogy kielégítsük azt 
az egyre nagyobb arányokban 
megmutatkozó érdeklődést, me­
lyet dolgozóiul: mulatnak n szov­
jet élet megismerése iránt. Ezt a 
feladatot a legmegfelelőbb for­
mában úgy tudjuk végrehajtani, 
ha nemcsak a mi általunk meg­
szervezett előadásokon népszerű­
sítjük a Szovjetuniót, hanem fel­
keressük a szövetkezetek tag- és 
brigádüléseit, a/, üzemek,- terme­
lési értekezleteit és mindenütt n 
helyi körülményeknek megfele­
lően kibővítjiik a szovjet módsze­
rek ismertetésével az előadások 
anyagát. Ezt a módszert szerve­
zeteink közül eddig sajnos nem 
igen alkalmazták. A debreceni 
üzemek közül a Járóműjavító és 
a Kenyérgyár, vidéken a berety 
tyóújfalui szervezet alkalmazta 
ezl a módszert. .4 következő 
illőkben minden szervezetünkben 
hasznosítanunk kell ezt a tapas 
lalatot. A követelmények, me­
lyeket dolgozóink velünk szem­
ben felállítanak, egyre nagyob­
bak. Munkánk egyre inkább sok­
oldalú kell, hogy legyen. Ezt kí­
vánja tőlünk egyre bővülő tag­
ságunk és azok a dolgozók is 
akik még nem tagjai szerveze­
tünknek. E feladatnak csak úgy 
felelhetünk meg, ha egyre na­
gyobb mértékben kibővítjük ak- 
íivahálózalunkat és minél több 
új tagot vonunk be szervezeteink

Előre a május elsejei vállalások teljesítéséért
A Járomi,javítóban a mözdonyszerelde és a W.i„.ai!v fcj.fej melku

Haladuak a felajánlások elvégzésében
A Járóműjavító -- mely ver­

senyre hívta május 1 méltó meg­
ünneplésére Debrecen és a me­
gye összes üzemeit, —- .szívósan 
hurcol az első hely megőrzésé- 
éi;. Az üzemrészek is párosver. 
sein ben állnak egymással és eb­
nen a nemes küzdelemben egy­
más mellett fej-fej mellett bakid 
a kocsiosztály és a mozdonvsze- 
reldc.

A kocsiosztályon Síccz Flórián 
személykocsi alvázlakatos és bri- 
ádja határidő elüti befejezte a 

8643-as számú személykocsi al­
vázlakatos munkáit, amelyet ler-

A

ven felül május 1-re vállalt. A 
brigád ezután újabb felajánlást 
lelt: a 740.341. számú újjáépíté­
se:; személykocsi alvázlakalos 
munkainak elvégzésére. Lelkes 
munkával az elmúlt napokban 
ezzel is elkészültek, de nagysze­
rű versenylendületük magával 
ragadta a kocsiosztály több° bri­
gádját, akik felajánlották: má­
jus 1 tiszteletére a már elvállalt 
munkán kívül, terven felül befe- 
jezik a 740.344-es személykocsi 
helyreállítását. így o kocsiosztály 
eddigi vállalása 80.900 forinttal 
ismét emelkedett.

t Magyar Rádió ajándékra »sorral lepte me" 
a Debreceni Hálózatépítő üzemi vállalatot &

nthLlVCne^Si:fHe,T' a Pos-j többsége „hadilábon" áll. Pedig 
la,° ec?'n.1 Halozatepítfl Üzemi a szaktudáshiányt mely üze- 

r tl5' I ISÍ1’ műnkben szűkkereszlmctizet

élen*

munkájába. Erre minden idolt 
ságunk megvan. Csupán a debre­
ceni járás területen a Barátsági 
Hónap ideje alatt 124-el nőtt ak­
tíváink száma. Jelentős növeke­
dés mutatkozik meg a megye 
egész területén..

A Barátsági Hónap egyik je­
lentős eredménye lehat az is, 
hogy Társaságunk szervezetileg 
és tömegében is megerősödött. 
Az eddig elért eredmények kü­
lönösképpen a Barátsági Hónap 
folyamán megmutatkozott ered­
mények. további jó munkára kell, 
hogy sarkalják minden egyes 
alapszervezetünket. Ne hagyjuk 
egy pillanatra sem visszaesni azt 
,j hatalmas lendületet, mely ez 
illő alatt szervezeteink munkájá­
ban megmutatkozott. Lankadat­
lanul erősítsük tovább a magyar 
és szovjet nép barátságát, le­
gyünk minél tudatosabb harcosai 
a szovjet tapasztalatok elterjesz­
tésének, mert ezek nélkül elkép­
zelhetetlen a szocializmus meg­
valósítása. Erősítsük tovább mid 
munkánkkal a szocializmus épí­
tésének alapvető zálogát, a ma­
gyar és a szovjet nép megbont- 
hatatlan örök barátságát.

Barátit István 
Magyar-Szovjet Tá: .« ág

. megyei titkára. _

amely Csík László többszörös 
újító vezetésével 100 százalékos 
minőségi munkát végez, az el­
múlt napokban az a kitüuieiés 
érte, hogy a Magyar Rádió aján­
dékműsorral lepte meg —- jó 
munkájuk elismeréséért. A bri­
gád együtt hallgatta meg a Rá­
dió műsorát, majd megfogadták, 
hogy május 1 tiszteletére válla­
lásaikat határidő előtt, befejezik.

Sűrű László tudósító.

A Táncsics cipőgyár 
sztahanovistái miért nem 

tekintik szívügyüknek 
a Roder-mozgalom 

elterjesztését?
A Táncsics cipőgyárban a Rő- 

dcr-mozgalommal a sztahanovis­
ták és az élenjáró■ dolgozók nagy

Rőder-mozgalom segítségével el­
tüntethetnénk, ha azok, akik ma 
meg lebecsülik ennek a rendkí­
vül fontos mozgalomnak a jelen­
tőségét, példát vennének Danka 
Antalról, Szatmári Andrásról és 
Kiss Sándorról, ok május 1-re is 
azt vállalták, hogy több 100 szá­
zalékon alul teljesítőnél munka- 
módszerük áladásával elérik, 
hogy a nemzetközi munkásosz-' 
lály nagy ünnepét a ma még le­
maradók 100 százalékon felüli 
teljesítménnyel ünnepük.

Fontos feladata az üzemveze­
tésnek, az üzemi pártszervezet­
nek és a szakszervezetnek, hogy 
a munkamódszerátadással kap­
csolatos közönyt helyes nevelő- 
munkával megszüntesse. A Tán­
csics cipőgyárban is legyen szív- 

I ügye a Rőder-mozgalom minden

sztahanovistának, minden 
jái'ó dolgozónak.

'Tárnics János.
Táncsics Cipőgyár,

A Villamosvasút dolgozói 
terven felül új típusú 

motorkocsit készítenek cl 
május elsejére

A Járó mű jav! tóban új mozdo­
nyokká, új személykocsikká va­
rázsolják a régi, sokat használt 
mozdonyokat, személykocsikat, a 
Debreceni Villamosvasút dolgo­
zói pedig a régi típusú motorko­
csikat építik újjá, hogy forga­
lomba!: élvezésükkel meggyorsít, 
sák a forgalmat, A Villamosvasút 
munkásai május 1-re a 2-cs szá­
nni motorkocsit lúlnyomórész- 
ben ócska anyagból helyreállít­
ják. Az asztalosbrigád vállalta, 
hogy az összes asztalosmunkát 
inai' április 25-re befejezi, A bri­
gád eddigi teljesítménye: 119 
százalék.

ötvös Tibor levelező.

A Pályaépítő és Felújító Ü. V. 
debreceni főépítés vezetőségének 
felügyelele alatt működő nagy- 
-cserei építésvezetőség dolgozói 
április havi tervüket ő és félnap­
pal hamarabb befejezik- A feszí­
tett terv és a vállalt ellenterv kö- 
zötli különbség, vagyis a megta­
karított órák értéke .">4.560 forint 
megtakarítást jelent népgazdasá­
gunknak. Az eddig elért eredmé­
nyek szerint a dolgozók máris 
teljesítették vállalásuk 80 száza­
lékát — közli velünk Tóth Al­
bert az építésvezetőség dolgo­
zója.

Nyíradonyiah a tavaszi munkaverseny élén
leDi'túiskpnt Ari p TTa Mm-IH- . • i . *Meglepetésként érte I-Iajdú-Bi- 

har községeit az a hír, hogy a 
tavaszi mezőgazdasági ’ verseny­
ben a megye legjobb községe 
Nyíradony leli. Józsa, Földes, 
Sáráiul, Bedő, Konnidi ugyan­
csak keményen dolgozlak, hogy 
elsőként ragadhassák meg a

nagy kitüntetést jelentő megyei 
versenyzászlót és érthető, hogv 
nagy a kíváncsiság, hogyan ke­
rült eléjük Nyíradony?

A győzelem történetét elmond­
ja .a nyíradony! tanácselnök 
Andre Károly elvtárs:

A józsai példa győzelemhez segítette Nyíradonyt
A tavasz kezdetén nem áll­

tunk valami jól a munkával, nem 
kedvezett az idő és bizony gon 
dot okozott nekünk, hogyan mű 

„ .. idejére a nagy határt. A 
tapasztalatcsere segített abban, 
hogy győzelemre vittük a vetés 
ügyét. A józsaiak igen ügyesen 
úgy harcolnak szántás-vetési ter­
vük teljesítéséért, hogy minden 
órát felhasználnak. A déli nap­
sütéses órákat is kihasználták, 
egy-két óra' szántás-vetés is elő­
re vitte őket tervük teljesítésé­
ben. Ezt a példát hasznosítottuk 
mi. A község dolgozó parasztsá­
ga megértette, hogyha nem akar 
kullogni, akkor egy percet sem 
szalasztlratunk cl. Igv történt, 
hogy Beimé Mihály, akit szán­
tásnál éri az cső, nem fordította 
ki az ekét, hanem nyakába kerí­
tette a subát, dacolt az esővel és 
estig szántoll- Látták ezt iöbbcii,! 
ők sem hagyták félbe a munkát; 
szántott az egész dűlő. A homok­
nak nem ártol 1 az eső, a gúnya 
meg, megszáradt, igv volt ez 
majdnem minden dűlőben. Nem

számítolt a hideg szél, az eső, de 
még a hó sem. Rezes Mihályt a 
hóesés sem akadályozta, befor­
gatta a barázdába, „zsírozta” ve­
le a homokot, nem voll kemény 
fagy, haladt az eke és nem ma­
radt le a gazda.

Népnevelők
a vetés gyorsításáért
El kei! még mondani a ta­

nácselnök szavaihoz, hogy nem 
ment azért minden csak úgy ma­
gútól. .ló szervező, nevelő mun­
ka segítette a községet a diadal­
hoz. Á község pártszervezete kez­
dettől minden támogatást meg­
adott a tanácsnak, 105 népnevelő 
végezte a felvilágosító munkát és 
az 50 házas népnevelői hálózat 
kisgvűléseket tartott, hogy ne le­
gyen kullogó sehol a faluban. Azt 
is cl kell mondani, hogy André 
Károly tanácselnök nem az iroda 
ablakából nézte a dolgokal, ha­
nem járta a határt és almi le­
maradást tapasztalt, felkereste 
nyomban a gazdát, elbeszélgetett

vele, segített, ha arra szükség 
volt, így nem akadt, cl a munka.

Szentesi István lanácselnökhe- 
lycttes is a verseny gyorsításá­
nak szentelte minden idejét. Ver­
seny folyt a dűlők között, első 
le;t a Lugosi dűlő. A községben 
a legjobb eredményt Csajkos Ist­
ván érte■ cl, 6 kapta a községi 
vándorzászlót, amire olyan na­
gyon pályázóit Piros Sándor cs 
Nagy Sándor.
'„Részünk van a nyíradonyi 

győzelemben"
A józsai tanácsházán, amikor 

értesüllek a nvíradonyiak győ­
zelméről egy kicsit megütköztek 
a híren, úgy gondolták, ők vé­
gezték a legjobb munkát, a járás 
versein zászlaja is birtokukban 
van. Megtudták azt is, hogy a 
józsai tapasztalat segítette diadal­
hoz Nyii'ábránvl. Béres József 
tanács elnökhelyettes erre már 
felkiáltott:

Tyüli az áldóját neki... — 
de azután mosolyogva mondotta: 
örülök! Részünk van a nyírado­
nyi győzelemben! De annyit 
mondhatok, hogy ne bízzák el 
magukat, mert azután a zászló 
után mi is kinyújtottuk a kezün­
ket. Vasárnap is dolgozott a fa­
lu. készen is volnánk, megmutat­
juk, hogy nem hagyjuk a józsai 
becsületet)
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A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottságának
május elsejei jelszavaiból

Éljen május 1„ a dolgozók nem 
zetközi szolidaritásának napja, va­
lamennyi ország munkásai testvé­
riségének napja!

Testvéri üdvözlet valamennyi 
az agrcsszorok és az új háború 
gyujtogatói eilen, a békéért, a de­
mokráciáért, a szocializmusért 
harcoló népnek!

Testvéri üdvözlet a népi demo­
kratikus országok dolgozóinak, 
akik sikeresen építik a szocializ­
must !

Tea;véri üdvözlet a nagy kínai 
népnek, amely új sikereket ér el a 
népi demokratikus Kína építésé­
ben!

Éljen Kína és a Szovjetunió né­
peinek megbonthatatlan barátsága 
— e hatalmas erő a világ békéjéért 
vívott harcban!

Testvéri üdvözlet a bátor koreai 
népnek, amely hősiesen védelmezi 
szabadságát és függetlenségét az 
idegen hódítók ellen vívott harc­
ban!

üdvözlet Németország demokra­
tikus erőinek, amelyek harcolnak 
azok eilen a bűnös tervek ellen, 
hogy Nyugat-Németországot az 
imperialista agresszió európai 
támaszpontjává tegyék!

Egységes, független, demokra­
tikus, békeszerető német államot!

Üdvözlet a dicső jugoszláv ha­
zafiaknak, akik felszabadító har­
cot vívnak a Tito-—-Rankovícs- 
klikk fasiszta rendszere elten, ha­
zájuknak az imperialista függőség 
alpi való felszabadításáérl!

Üdvözlet a japán népnek, amely 
hősiesen harcol az idegen meg­
szállás eile,, hazája újjászületé­
séért és függetlenségéért, a béke 
megőrzéséért!

Éljen az angol, az amerikai és a 
szovjet nép barátsága a háború 
elhárításáért és a világ tartós bé­
kéjének biztosításáért vívott bar- 
ajkban!

Világ dolgozói! A béke fennma­
rad és tartós lesz. ha a népek ke­
zükbe veszik a béke megőrzésének 
ügyét és végig kitartanak mel­
lette! Szilárdítsátok meg a népek 
egységét a békeharcban, sokszo­
rozzátok meg és tömörítsétek a 
béke híveinek sorait!

Világ békeharcosai! Leplezzétek 
le és hiúsítsátok meg az Imperia­
lista agrcsszorok bűnös terveit, 
akadályozzátok meg, hogy a há­
borús uszítok hazugságaikkal 
hálózzák be a néptömegeket és új 
világháborúba sodorják őket!

Éljen a Szovjetunió külpolitiká­
ja, a népek békéjének és bizton­
ságának, egyenjogúságának és ba­
rátságának politikája!

Dicsőség a hazánk békéjén és 
biztonságán őrtáüó szovjet hadse­
regnek és haditengerészetnek!

Szovjetunió munkásai, paraszt­
jai. értelmiségei! Harcoljatok nagy 
szocialista hazánk gazdaságának 
és kultúrájának újabb hatalmas 
fellendüléséért, a szovjet állam 
hatalmának további növeléséért!

Bontakoztassátok ki még széle­
sebben a szocialista munkavcr- 
senyt az 1952. év j népgazdasági 
terv határidőelőtti teljesítéséért!

Szovjetunió dolgozói! Bátrabban 
honosítsátok meg a tudomány, a 
technika és az élenjáró tapaszt« 
latok eredményeit a népgazdaság 
minden ágában! Fokozzátok a 
munka termelékenységét, javít­
sátok a minőség ■ ét c-sökkentsé- 
tek a termel, 1 önköltségét! Taka­
rékoskodjatok 3 nyersanyaggal, az 
üzemanyaggal és a viüamoscner- 
gíával! 1

Szovjetunió dolgozói! A Volga 
és a Dnyeper, a Don és az Amu 
Darja mentén folyó nagy építke­
zésnek sikeres megvalósításával 
Segítsük e ő kommunizmus épí­
tésének ügyét!

Mezőgazdaság dolgozói! Tőre 
kédjetek mindé,, mezőgazdasági 
növény terméshozamának további 
emelésére, a közösségi állattenyész­
tés sokoldalú fejlesztésére! ' Te­
remtsünk élelmiszerbőséget a la­
kosság és nyersanyagbőséget az
ipar számára!
’ Kolhozparasztok és kolhozpa­

rasztnők! Kiizdjetek a kolhozok

társadalmi gazdaságának további 
megerősítéséért és sokoldalú fej 
lesztéséért! Szilárdítsátok a mun 
kafegyclmet! Tarlsátok be <t me­
zőgazdasági termelőszövetkezet 
alapszabályzatát, a kolhozélet 
alaptörvényét!

Kolhozparasztok és kolhozpa­
rasztnők. szovhozok munkásai és 
munkásnői, zooteclmikusok és ál 
lategészségiigyi dolgozók! Kiizd- 
,letek a közösségi állatállomány 
iovábbj növeléséért, hozamának 
emeléséért!

Teremtsünk biztos takarmány 
készletet az állattenyésztés szá­
mára!

Tudományos intézmények és fő­
iskolák dolgozói! Uj kutatásokkal, 
felfedezésekkel é-s találmányokkal 
gazdagítsátok a tudományt és a 
technikát! Bátrabban alkalmazzá­
tok az alkotó bírálatot és önbírá- 
atot a tudományos munkában! Tö­

kéletesítsétek az együttműködést a 
termelés dolgozóival! Javítsátok a 
szakemberek képzését a népgazda­
ság számára!

Irodalom, művészet, film dolgo­
zói! Fáradhatatlanul tökéletesítsé­
tek művészeteteket! Teremtsetek 
ó.i. magas eszmei színvonalú mű­
vészi alko'á-sokat, amelyek méltók 
a nagy szovjet néphez!

Szovjet szakszervezetek! Min­
den üzemben széles körben fejlesz- 
szétek ki a szocialista munkaver­
senyt az állami terv határidő előtti 
teljesítéséért! Terjesszétek a ter­

melés újítóinak tapasztalatait! Fá 
radhalatlanul gondoskodjatok 1 
munkások és alkalmazottak anya­
gi és kulturális életszínvonalának 
további emeléséről!

Éljenek a szovjet szakszerveze 
teli, a kommunizmus iskolái!

Szovjet nők! Küzdjetek nagy 
szocialista hazánk gazdaságának és 
kultúrájának további felvirágzása 
éri, hatalmának gyarapításáért! 
Éljenek a szovjet nők, a kommu­
nizmus tevékeny építői!

Éljen a lenini-sztálini Komszo- 
mol, a kommunizmus ifjú építői­
nek élcsapata, a Kommunista Párt 
megbízható segítőtársa és tartalé­
ka!

Kommunisták és KomSzomol-ta- 
gok! Küzdjetek a szovjet állam 
hatalmának további növeléséért, a 
kommunizmusnak országunkban 
való felépítéséért harcolók első 
soraiban!

Éljen a Szovjet Szocialista Köz 
társaságok hatalmas szövetsége, 
országunk népei barátságának és 
dicsőségének erődje, a világ bé­
kéjének megdönthetetlen bástyája!

Éljen a kommunisták hatalmas 
pártja, Lenin és Sztálin pártja, a j 
szovjet nép harcedzett élcsapata 
diadalaink lelkesítője és szervező 
e!

Lenin zászlaja alatt. Szí álin ve­
zetésével előre a kommunizmus 
győzelméért!

Pórt- és pártépítés

ÍGY FOGLALKOZOM ,
A POLITIKAI ISKOLA HALLGATÓIMMAL

A Szovjetunió hosszú békekorszakot kíván
Lord Boyd-Orr nyilatkozata a moszkvai értekezletről

Lord Boyd-Orr, aki a .moszkvai 
értekezlet angol küldöttségét ve­
zette, a Sunday Pretoriainak 
adott nyilatkozatában kijelentet­
te: hogy a közvetlen érintkezés 
jelentékenyen előmozdítja a nem­
zetközi kereskedelem növekedé­
séi. majd moszkvai benyomásai­
ról a lobbi közölt ezeket mon-

élelszinvonal tagadhatatlanul na­
gyon erősen emelkedett az, el­
múlt években. Az üzletekben bő­
ségesen vannak élelmiszerek, A 
továbbiakban elismerte: A szov­
jet politika békére törekszik és 
ezzel kapcsolatban kijelentette: 
-V Szovjetuniónak nincs semmi 
oka a háborúra, a Szovjetunió

flotta: Megállapítottam, hogy az hosszú békekorszakot kivé

8 répaföldeken meg kell kezdeni a védekezés! 
a rovarkártevők ellen

A megye több részéről érkeztek 
jelentések arról, hogy a meleg idő­
járás következtében már fellépett 
a csúcsáraié és a bolha, Itt-ott, 
ahol nem voltak éberi'k, már ész­
revehető kárt is okoztak a rovar­
kártevők a cukorrépa- és a lenföl­
deken.

A kártevők elleni védekezést

azonnal kezdjék meg, ahol arra 
szükség van, éberen figyeljék 
vetéseket. s ahol észreveszik a kár 
tevők megjelenését azonnal vedé 
kezzenck. Kövessék ezen a téren a 
biharnagybajomi „December 21" 
példáját, ahol a rovarkártevők el 
len 24 órán belül alkalmazták 
rovarirtást.

i?atfeó Anna egészségügyi míniszier beszédei mondót!
az orvosok feladatairól 

a íámiénzcsalók elleni küzdelemben
Az egészségügyi minisztérium­

ban értekezletet tartottak az orvo­
sok feladatairól a táppénzcsalók el­
leni küzdelemben. Az értekezleten 
Ralkó Anna egészségügyi minisz­
ter beszédet mondott.

Hangsúlyozta: nem egy munka­
kerülő visszaél azzal a szerető 
gondoskodással, melyet kormá­
nyunk a beteg dolgozó iránt ta­
nú síi.

A budapesti üzemekben tartott 
rendkívüli felülvizsgálat során 
kitűnt, hogy a táppénzesek 
egyrésze indokolatlanul van be­
tegállományban. Száz megvizs­
gált táppénzes közül 22-őt írt 

ki a rendkívüli vizsgálat.
Ez a szám arról tanúskodik, hogy 
a keresőképességet elbíráló orvo­
sok egyrésze még lazán végzi mun­
káját, nem érti meg a szocializ­
mus építésének feladatait.

Nálunk az a jelszó, hogy leg­
főbb érték az ember, mélyen át-
érzet.1 valóság — mondotta Ratkó'niszter.

Anna miniszter. — Valóban bete­
gek számára minden ápolást é 
gondoskodást megadunk ahhoz, 
hogy egészségüket leggyorsabban 
helyreállítsák és újból bekapcso­
lódhassanak a termelő munkába 
De

a szimulánsokat és lógósokat 
könyörtelenül h- kell leplezni s 
ebben támogatja orvosainkat 
az öntudatos dolgozók hatal­

mas tömegé.
A szakmailag jól képzett és ön­

tudatos orvos joggal vívja ki a 
maga számára azt a megbecsülés 
amelyben dolgozó népünk része­
síti. Azokat az orvosokat azon­
ban, akik hanyag és lelkiismere! 
len munkájukkal kárt okoznak 
népgazdaságunknak, le kell leplez­
nünk és nem tűrhetjük lovább őket 
soraink között, mert munkájukkal 
szégyent hoznak a becsületesen és 
odaadóan dolgozó orvosainkra te, 

mondotta az egészségügyi mi-

KÉT ÉVE, hogy propagandista 
vagyok. Akkor bizolt meg elő­
ször ezzel a fontos, felelősségtel­
jes pártmunkával a Pari. Két 
éve, hogy a községi alapszerve­
zetben vezetem a középfokú po­
litikai iskolát. Mint propagan­
dista azon vagyok, hogy az is­
kola minden egyes hallgatójával 
megértessem: tanulás nélkül szo­
cializmust építeni nem lehet, 
egyénileg pedig épp olyan szük­
ségük van rá. mini a reggelire, 
vagy az ebédre, hogy a munká­
jukat jói tudják végezni.

MINDEN ' SZEMINÁRIUMION 
figyelem a hallgatók hozzászólá­
sait, hogy lemérhessem a fejlő­
désüket. Kezdetben egyes elv­
it rsakat alig lehetett beszédre 

bírni, ürömmel állapítom meg, 
hogy ma már a legtöbb kérdés­
ié/ helyesen hozzászólnak. De 
nemcsak én állapítom meg ezl, 
hanem az iskola hallgatói is. ,,A 
mezőgazdaság szocialista átszer­
vezésének elvi kérdései" című 
anyag megbeszélésénél Fodor 
Sándorné kijelentette, hogy 
öröm hallgatni Benedek Sándor, 
Papp Károly, Kiss Sándor elv­
társak hozzászólásait, (akik az- 

I előtt csak akkor szóltak hozzá, 
ha erre felkérték őket), mert a 
gyakorlati munkájukból hozott 
példákkal támasztják alá az anya­
got.

A HALLGATÓK FEJLŐDÉSÉT 
mulatja az is. hogy a helytelen 
hozzászólásokat maguk észreve­
szik és kijavítják. A fentebb em­
lített anyag megbeszélésénél 
Ungvári János azt mondta:. nem 
kell a dolgozó parasztokat biz­
tatni, úgy is elvégzik ők a mun­
kaKalmár Klára mindjárt 
megkérdezte tőle, hogy tudja-e, 
hogy áll a község az őszi mély­
szántás elvégzése terén ? (A köz­
ség még ezt nem végezte el ak­
kor 100 százalékig.)

FIGYELEMMEL KÍSÉREM a 
hallgatóim felszólalásait a tag­
gyűléseken, pártnapokon és más 
értekezleteken is és külön öröm 
részemre az, amikor egyik ük- 
másikuk hozzászólásain meglát­
szik a tanulás eredménye. Ma 
már legtöbbször felszólalnak a 
különféle gyűléseken Benedek 
Sándor, Papp Károly és Kiss 
Sándor elvtársak, akik ezt a 
rendszeres tanulásnak köszönhe­
tik, amely nagyobb tudást, több 
magabiztosságot nyújt részükre.

A TANULÁS EREDMÉNYE 
meglátszik a hallgatók munká­
jában is, Csizmadia Sándor nem 
rég szerelt le a katonaságtól a 
tavaszi magvakat, valamint a ku­
koricát és burgonyát már több 
napja elvetette. A járási tanács­
tól négyen járnak a szemináriu­
momra, akik pontosan betartják 
a munkafegyelmet, példásan dol­
goznak, nincs rájuk panasz. Ezt 
Széni István elvtárs, a járási ta­
nács elnöke is aláhúzta, mikor 
érdeklődtem nála a hallgatóim 
munkája felől.

NEKÜNK PROPAGANDIS­
TÁKNAK nem elég hetenként két 
órát foglalkoznunk a hallgatók­
kal, hanem a gyakorlati munká­
jukba, egyéni életükbe is bele 
kell tekintenünk. Ezért már jó­
val a szeminárium megkezdése 
előtt ot( vagyok és az. érkezők­
kel elbeszélgetek munkájukról, 
családi körülményeikről, ezzel is 
megmutatom azt, hogy ’nemcsak 
vezetőjük, hanem barátjuk is va­
gyok, Ennek megvan az eredmé­
nye, mert a hallgatók szívesen 
jókedvvel jönnek a foglalkozá­

sokra. De máskor is beszélgetek 
velük. Az elmúlt nap történt meg 
éppen, hogy találkoztam UngviL 
ri Jánossal a ,,Kossuth“ tszcs el­
nökével, amint kerékpáron igye­
kezett a tszcs földjére. Megállí­
tottam és megkérdeztem tőle hova 
megy? Megyek ~~ mondja, - 
mert valami baj van a vetőgép­
pel! Én egy kis biztatást, bátorí­
tást adtam útravalóul, mondva, 
hogy csak jói intézkedjen. Mi­
kor visszafelé jött megint meg­
kérdeztem : 11a, mi volt a licit - 
zct? Nincs semmi, baj, megy a 
tengerivetés tovább! LáttanLiuj- 
la. hogy jól esett neki az érdek­
lő elésem.

FELELŐSSÉGEM TUDATÁ­
BAN, mindig gondosan felkészü­
lök az előadásokra, szemináriu­
mokra. Nagy az érdeklődés a 
hallgatók részéről és ezt ki kell 
elégítenem. Nálunk még nincs 
Pártmunkás Könyvtár, így a 
szakszervezeti könyvtárból “ ve­
szem ki a szükséges irodalma:. 
Az előadásokhoz a pártsajtó mel­
leit legtöbbször használok szép- 
irodalmi könyveket is. Például a 
mezőgazdaság szocialista átszer­
vezése c. anyagnál az „Uj baráz­
dát szánt az eke” c. szépirodal­
mi könyvből olvastam fel részle­
teket. A helytállással, a példamu­
tatással kapcsolatban pedig a 
„Volokalamszki országút" című 
könyvben megírtak alapján mu­
tattam be a szovjet ember beírt­
ál lását a harcban, a termelésben. 
Láttam a hallgatóimon, hogy ígv 
az előadásom sokkal jobban le­
kötötte a figyelmüket.

A szemináriumok megkezdése 
előtt egy-két órával még egyszer 
átnéztem az anyagot, jól. van­
nak-e a kérdések kidolgozva, az. 
összefoglalókban azok a szem­
pontok vannak-e, amelyekét a 
hallgatóktól erre a kérdésre kell 
válaszképen kapnom. Az oktatá­
si év alalt pedig már gondosko­
dom arról, hogy propagandists 
helyettest neveljek ki nagam 
mellé a hallgatók közül. Ez; úgy 
akarom elérni, hogy egv-egv 
kérdést az önként jelentkezővel 
összefoglaltatok és én csak azt 
mondom cl, amit az illelő elv­
társ kihagyott, nagyobb önállósá­
got, és kedvet adok ezzel nekik.

A POLIT IKAI ISKOLA lemor­
zsolódás nélküli menetéhez nagy­
ban hozzájárul az, hogy a köz­
ségben lévő többi iskola" közül, a 
mi szemináriumunk birtokában 
van a versenyzés?*», melynek 
megszerzéséért igen éles harc 
folyik. De remélem, hogy az elv­
ié vsak ezt nem engedik át egy­
könnyen. Másodszor az. hogv 
kél év óta csak egy esetben kér­
tem helyettest a szeminárium 
megtartására — mikor beteg vol­
tam.

MINDEN SZEMINÁRIUMOT a 
befejezésekor értékelünk. Ezen a 
hallgatók elmondják véleményü­
ket és ami igen jó, most már bí­
rálják is egymás hozzászólásait. 
Legutóbb például Kiss Margit 
azért bírálta meg Fodor Sándor­
nál. mert igen hosszan beszélt 
egy kérdésről és a többieknek 
nem jut elég idő arra, hogv ők 
is hozzászóljanak." Csak én* ka­
pok még kevés bírálatot a hall­
gatóimtól, pedig szeretném, ha 
elmondanák min változtassak én 
is. hogy a hibáim kiküszöbölésé­
vel elősegítsem az ő munkáju­
kat is.

Kimondj a:
Be ne Marion

köz. pol. isk. vezető, Derecske,

SORSOL

inf'VSu 2f á!'i Szoml,a|°" délután :t órakor az Orszá- 
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j.l Kisorso ásra kerülnek az 1951. február Möl kezdődően
kttlrnTt l*1"'5. bezárólag; váltott és a sorsolás napján 
is betéUl tartalmazó betétkönyvek. A sorsolás nyilvános!
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Ha a tlisa

Az elmúlt év um! 
evében a Tcxtilgi ár 
ben nagy volt a r< 
ség. A termelés graíi 
sen egyhelyben top 
tizemben mondhatni, 
vált a hónapvégi ro. 
a túlórázás, a ,nyújtói 
mindennek következte 
alapot is túllépték. A 
leien munka meglátszó! 
végen is. ugyanakkor 
az egyenletes tervtelj 
Megzavarta a vállalat 
az is, hogy decemberi 
telt a készáru festésre, 
színes fonallal szőttek s 
járás ismeretlen volt 1 
gőzök, mint a műszak 
Ez a hibák cgyk oka. 
egyben a döntő ok „ 
szervezetlenség.
'/imuái

Kapkodás, rendszeri
Januárban sem sokat | 

helyzet. Ezt bizonyltja j 
pos dekád tervek" remi 
teljesítése, mely így alal] 
•íz nap eredménye 17.1 1 
második tíz nap" 25.5 J 
I harmadik tíz imp L 
'2.1 százalék Ebben a hl 
a készárufestésnél alkl
‘T.v újítást, de ív. csuk I 
iiozta meg a gviimölc , I 
tás abból állott, hogy I 
előtt ;i szegőszalagol a ] 
vásárló üzemeknek 1 
szállították, addig az újil 
uyersállapotbau küld ék| 
tetési helyére.

Az újítás eredmém e 
takarítás s amellett a sz 
gok is tarlósabbak nyeie 
ban, mert elkerülik a ki 
különböző x egvianvagok 
ló hatása:. Januárban 
lás következtében 
félkészárú készlcY; ;mn\ 
la növelni, hogy Mini. 
tervével együtt, bepótol; 
nuári lemaradást is. A ; 
sites igy alakult: j 111 iái 
már 105 százalék

!~fcvbruát
Rohammunka

Az üzem teljcsile : i 
havi tervéi, de a dekád 
teljesítésében, ha ugyan j 
is annyira szembetűnői I 
januárban, még mindig] 
szertelenség volt és még 
megmutatkozott hónap] 
hamniunka.,Íme igv néz la 
ruári tiz napos de kádok | 
lése: első dekád 21.5. J 

harmadik 13.2 szaza.i
Gerő elvtárs január ll 

szedetlek egy reszt. a.
,,1952-ben el kell ernünil 
teást .januártól, ez év f 
sezdve a termelés miudt ] 
*'gban dekádroi-dekádm. ] 
Mi-hónapra, negyedéi] 
R- telévre egyenletesen i | 
Kk , csak márciusban 11 
'•ényesülésre.
'bUúrtitn

3ó tervfelbontós, 
tervszerű munka

híre a hónapra már 
Olyannyira felbontottak, 
rí* teljesítését nemes:, 
á *éntt hanem óránkén* | 
álltig Az ellenőrzési I 
ím,!°x ak . c$y technikust 
Y 0 * aki állandóan az iizl 

s szemmel tartja a tej^enletességét Aho| az| ,
jrjj. ' hogy fennakadás mi 

°.V azonnali beavatiS0'0 ' Ennck '
.éri* ’ mcrí a márciusi 
Hier , 1- l!zem dolgozói te 
eredm* JesiteUpk- Az első edmenve 31.c;, a mäsodii

1
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HHHAl
|is beszélőitek 
Ip törtéül meg 
fiztam Viigvíi" 
lutlr tszcs l:l- 
ekpáron 
Ijcre. MegáUj- 
Iem tu s hova 

mondja, —
a veto gép,

Hálást. háló i, 
púul, moadva, 
zkedjcu. .Mi­
miiéin; mi.e'- 

Ivilit a hetv-
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piátok szép- 
|is. Például a 
atisla árszer- 
|z ,.l j baráz- 

szépirodat- 
|m fel részle- 
|. a példamu- 
.n pedig a 
tzágút” című 
(alapján mu- 
ember helyt- 
[termelésben, 
an, hogy így 
jobban lv-

megk'.'/.dése 
[még egyszer 

jói van- 
Jidoigozva, az 
luk a szem- 
[inclyeket a 
fürdésre kell 

Az oktatá- 
|r gondosko- 

) pagan disla 
[ki nagam 
kiil. Ezt i!

egy-egy 
Jelentkezővel 
pi csak azt 

illető elv- 
|hb önállósá- 
Izzel nekik. 
|f)l.A lemor- 

téiiez negy- 
6úgy a köz­
lőin közül, a 

birtokában 
í), melynek 
éles harc 

[hogy az cIv­
óik át egy- 

az. hogy 
.'selben kér. 

Izeminúrium 
beteg vot-

htm.'MOT a 
link. Ezen a 

vélemény ti- 
|os; már bi- 
zzászóiásail. 

Éss Margit 
Bor Siindor- 
pan beszélt 
többieknek 

la. hogy ők 
I- ik mi k a- 
Itot a hall- 
fctném, ha 
áztassak én 
I us z öbölé só­

in inkáin-

Ha a diszpécser-rendszeri megvalósítják a lextiiyyáriian, 
végleg megszűnik i termelés hullámzása

Az elmúlt év utolsó negyed- 
• vében a Texlilgyár termelésé­
ül! nagy volt a rendszertelen­
ig. A termelés grafikonja telje- 
iii egyhelyben topogott. Az 
izemben mondhatni, szokássá 
a:: a hónapvégi rohammunka, 

. túlórázás, a ..nyújtott műszak”. 
Mindennek következtében a bér- 
lapot is túllépték. A rendszer­
eién munka meglátszott a minő-

1 „a; Ütni 1;tj — ! ■ Sen is, ugyanakkor gátja leli
vki az érdek- I -/. egyenletes tervteljesítcsnck

TUDATA- j
Megzavarta a vallalat munkáját 
xí is, hogy decemberben áttér­

sail felkészít- j ek a készáru festésre. Régebbenszemináriu- i
rdeklődés a ? xzines fonallal szőttek s az új el­
s <‘Zí ki keli j járás ismeretlen volt úgy a dol­
még nincs j gozók, mint a műszakiak előtt.
iár. :gy a Ez a hibák egyik oka- A másik sv‘.árból ve- 1 • évben a döntő ok a nagyfokú

)ártsa itó mrl- 1 szervezetlenség.

Orszá- 
Máclor u, 

Bczdödőeii 
napján 

liyilvános!

január
Kapkodás, rendszertelenség
Januárban sem sokat javult a 

helyzet. Ezt bizonyítja a tíz na­
pos dekád tervek rendszertelen 
teljesítése, mely így alakult: első 
tíz nap eredménye 17.1 százalék 
második tíz nap 25.5 százalék s 
i harmadik tíz nap teljesítése 
i2.4 százalék. Ebben a hónapban 
I készárufestésnél alkalmaztak 

' óv újítást, de ez csak februárra 
hozta meg a gyümölcsét. Az újí- 
1 ás abból állott, hogy mig az­
előtt a szegőszalagot' a közvetlen 
' isárló üzemeknek fehérítve 
-/állították, addig az újítás után. 
üversállapotbau küldték rendel­
tetési helyére.

Az. újítás eredménye időmeg­
takarítás s amellett a szegőszala- 
gok is tarlósabbak nyersállapol- 
Ijun, mert elkerülik a klór és a 
különböző vegyianyagok rombo­
ló hatását. Januárban — az újí­
tás következtében — a vállalat 
íélkészárú készletét annyira Ind­
ia növelni, hogy február havi 
tervével együtt bepótolta a ja­
nuári lemaradást is. A tervtelje- 
sités igy alakult: január 05. feb­
ruár 105 százalék.

február
Rohammunka

Az üzem teljesítette február 
hart tervét, de a dekád tervek 
teljesítésében, ha ugyan mái1 nem 
is annyira szembetűnően, mint 
januárban, még mindig rend 
szertelenség volt és még mindig 
megmutatkozott a hónapvégi ro­
hammunka.. Íme így néz ki a feb­
ruári tíz napos dekádok teljesí­
tése.: első dekád 24.5, második 
•h-J, harmadik 43.2 százalék.

Merő elvtárs január 12-i be­
szédének egy része, az, hogy 
.•1052-ben el kelt érnünk, hogy 
most januártól, az év elejétől 
kezdve a termelés minden ipar­
iban dekádról-dekádra, hónap­
ról-hónapra, negyedévről-ne- 
gyedévre egyenletesen emelked­
jek", csak márciusban jutott ér­
vényesülésre.

^Móréiul
3ó tervfelbontás,
tervszerű munka

hű re a hónapra már a 
olyannyira felbontották, 
mnak teljesítését nemcsak na­
ponként, hanem óránként ellen­
őrizhetlek. Az ellenőrzésre be* 
ullitottak egy technikust (Tóth 
'Mire), aki állandóan az üzemben 
'au s szemmel tartja a termelés 
egyenletességét. Ahol azt tapasz- 
-ója, hogy fennakadás mutatko- 
rik- ott azonnali beavatkozást 
-ízközöl. Ennek meg is van a 

látszata, mert a márciusi dekád 
tervet az üzem dolgozói tervsze- 

UCR teljesítettek. Az első dekád 
eredménye 31.6, a második de­

kádban 3-3 százalékkal s a har­
madikban újabb 0,0 százalékkal 
emelkedett a dekád tervek telje­
sítése. Az áprilisi első dekádot is 
tervszerűen, 31.5 százalékra tel­
jesítette a vállalat.

Bevezetik
a diszpécser-rendszert

De rövidesen, lux az üzemben 
megvalósítják a diszpécser rend­
szert. még szebb eredmények 
várhatók. Most az, üzem vezető­
sége a műszakiakkal karöltve 
azért küzdenek, hogy a dekád 
tervet az. tizem ne csak globáli­

san teljesítse, hanem minden 
egyes dolgozó napról-napra, órá- 
ról-órára. Ezt úgy érik el, hogy 
a műszaki vezetők s a sztahano­
vista dolgozók bevonásával, 
munkamódszerátadással felszá­
molják az üzemben a 100 száza­
lék alatti teljesítményeket. Ezek 
arányszáma januárban 60 száza­
lék volt, ma már 28,9 százalék, 
de rövid időn belül ez az arány 
is csökkenni fog. Csökkenni is 
kell, mert ez is nagy segítségéve 
lesz annak, hogy végleg meg­
szűnjék az üzemben a hónapvégi 
rohammunka s hogy a tervet de­
ka drót-deli ódra teljesítsék.

Megalakult a debreceni járásban 
a íöidmtivesszővetkezetek első önálló 

járási szövetsége
A debreceni járás földmüvesszö- 

vetkczeleinek járási küldöttei meg­
tartották vasárnap első küldött- 
gyűlésüket, amelyen megalakult a 
megyében az első önálló járási 
szövetség. A járási kirendeltségek 
már nem képesek ellátni az állan­
dóan növekvő feladatokat, ezért 
vált szükségessé a Népgazdasági 
Tanács, a SZÖVOSZ igazgatósága 
és a megyei küldöttgyűlés leg­
utóbbi határozata nyomán az ön­
álló járási szövetség megalakulása.

Takács János elvtárs, a debrece­
ni járási kirendeltség titkára be­
számolt a küldöttek előtt a já-

A Z A S S Z O N Y E S A L A N Y
— Hwjjy erő a termelőszövetkezetben

A múlt év hibáiból tanult a hajdúnánási „Haladás“ termelőszövetkezet
Jó nagy darab földje vau a 

hajdúnánási ,,Haladás" termelő- 
szövetkezetnek. 1350 holdnyi, 
amelyet 133 Huj művel. Sok mun­
káskézre van lehat szükség.

.1 múlt évben nagyon meg­
érezte a ,,Haladás’' Isz, hogy ke­
vés a tag■ A kukorica második 
kapálásához éppen akkor kelleti 
volna hozzáfogni, amikor az ara­
tás megkezdődött. Így minden 
erőt természetesen az aratásra 
és a cséplésrc mozgósítottak. A 
sürgős munkák miatt csak 'iS 
hold kukoricát tudtak kétszer 
mcgkapálni, a többi 70 holdat 
csak egyszer vágta fel a kapa. 
Meg is látszott ez a termésered­
ményen. Ott. ahol kétszer kapál­
tak: ott OS mázsás termést érlek 
cl, ahol egyszer: 15 mázsa ter­
mett Nem nehéz kitalálni, miért 
liullák csak egyszer mcgkapálni 
a kukoricái: kevés volt a munka­
erő.

Pedig volt tartalék, csak körül 
kelleti volna nézni- Ott oollak az 
asszonyok, lányok. Nem vették 
figyelembe, hogy a,nő a isz-ben 
nagy erő. Csak az aratás idejére 
sikerült öl női összehozni, hogy 
idejében befejezzék az aratási. 
De ezek csak ,,ideiglenes” mun­
kások voltak.

A termelőszövetkezetek és gép­
állomások élenjáró dolgozóinak

országos tanácskozása felhívta az 
ország szövetkezeteinek figyel­
mét. hogy — a szövetkezeti ta­
gok, családtagok közül sok he­
lyen számosán nem vetlek részt 
a közös munkában, különösen 
nagy számban maradlak távol a 
nők. A ,,Haladás" tsz tagjai he­
lyeselték a határozatai. Nem cso­
da, mert a maguk bőrén érezték, 
mit jeleni az, ha kevés a munka­
erő- Már most, a tavaszi munkák 
idején IS asszony és leány dolgo­
zik a szövetkezeiben. Minden bri­
gádba oszlottak be nőket_ sőt kü­
lön női gyapoltengcszlési és állal- 
henyésztési munkacsapatot is lé­
tesítettek. A nyári munkákba 
azonban már 56 nőt vonnak be. 
Söl a termelőszövetkezet május

1-re felállítja a napközi olllwnt. 
Így a gyermekes anyák nyugod­
jál i kint dolgozhatnak a földe­
ken, nem Ízeli idegeskedniük, iz- 
gulniok, hogy mi van a kis gyer­
mekekkel.

Lovász Lászláné, Színesük Gtt- 
borné 4 gyermekes családanyák, 
a múlt esztendőben csal; az ara­
tási munkában vetlek részt — a 
kicsiket nem tudták hová elhe­
lyezni. Ebben az évben már ta­
vasziul őszig — végig dolgozzák 
az idényt- Vigyáznál; n gyenne- 
kekre a tsz napközi oithonában.. 
A „Haladáts"-ncil; pedig a, női 
munkaerők bevonásával jobb les: 
az eredménye^ gyorsabban vég­
zik a munkát, nagyobb les: a jö­
vedelem.

fl biharnagybaismi „December 2!“ csüísrUiHön 
már megkezdi a cukorrépa egyeiését

Nemes Lajos tsz elnök jelenti április 22-én :
A mai napon teljesen befejeztük a vetést, ;>20 holdon négyzete­

sen vetettük a kukoricát, Mcgsaraboltunk eddig 110 Imid cukor­
répát. csütörtökön pedig hozzáfogunk az egyeléshez is. Jó eredmé­
nyeink vonzzák az egyénileg dolgozó parasztságot, ma léplek be a 
tsz-be Nagy Elek (> holdas és Láp ősi Béni 3 holdas dolgozó parasz­
tok, így egyre jobban biztosítva van a növényápo'áslioz szükséges 
munkaerő.

Várjuk már versenytársunk, a nádudvari „Vörös Csillag” láto­
gatását, de ha sokáig késnek megelőzzük őket, megnézzük, hogy 
milyen eredményt értek el a tavaszi munkában.

tervet
hogy

Lelkes hangulatban zajlóit le a ruhagyári levelezői értekezlet
Április 19.cn délután levelező érte­

kezlet volt a Ruhagyárban. Erre már 
napokkal ezelőtt készültünk. A dől 
gőzök csoportokba verődve beszéltek 
arról, hogy mit is fognak elmondani 
ezen az értekezleten.

A beszámolóban a levelező mozga­
lom jelentősegéről és eddigi eredmé­
nyeiről, valamint a feladatokról voll 
szó. A ruhagyári levelezők az elmúlt 
három hónap alatt 56 levelet küldtek 
be a szerkesztőségnek. Igen érté­
kes levél volt a Szabó Sándorné elv­
társnő levele is. amelyben arról írt, 
hogy a háztartási munkából ment a 
gyárba dolgozni így szeretné munka, 
javai még erősebbé, még ellenállóba 
bá tenni hazánkat a békéért folyta 
tott harcban.

Arról is szó esett, hogy a ruhagyári 
dolgozók közül kevés az állandó le­
velező, csak alkalomszerűen írnak. 
Pedig, ha az a 31 dolgozó, aki az 56 
levelet küldte minden héten csak két 
levelet írt volna, akkor 186 levét ér­
kezett volna a szerkesztőséghez.

A beszámolóhoz 13 levelező szólt 
hozzá. Czimbalmos Istvánná elvtárs­
nő elmondotta, hogy eddig három le­
velet írt a Néplapnak, amiből kettőt 
közöllek is. Azonban az utóbbi idő­
ben elhanyagolta az írást pedig le­
hetett volna miről írni. A Loy moz. 
galom igen gyengén megy a Ruha­
gyárban, még nem vált a szélen dol­
gozó tömegek mozgalmává, pedig a 
saját maga eredményén tapasztalja, 
hogy mennyire segíti munkáját. An- 
nak köszönheti, hogy a vállalt 132 
százalékot eddig 162 százalékra telje­
sítette, Az értekezleten megértette,

hogy nem szabad abba hagyni az 
írást, mert ezzel nagyban segítheti 
az üzem tervének teljesítését, a szo­
cializmus építését. 'Éppen ezért vál­
lalta, hogy jó felvilágosító munkával 
szélesíti a levelezők táborát.

Tarnóczi Sándor elvtárs arról be 
szélt hogy már régebben megszer­
vezte a levelező kört. de eddig nem 
tudtak jó munkát végezni, meri 
sem a szerkesztőség npm adott kellő 
segítséget, sem ő nem jól fogta ősz- 
sze a levelezőkor tagjait. Ezen az ér­
tekezleten sok jó tapasztalat vetődött 
fel, aminek alapján megjavítja a le­
velezőkor a munkáját.

Lengyel József né elvtársnő hozzá­
szólásában kifejtette, hogy azzak 
hogy ha meg írják az üzem eredmé­
nyeit és hiányosságait nemcsak a Ru­
hagyárnak használnak, hanem segíte­
nek más üzem munkájában is. így 
volt ez most. amikor a diszpécser 
rendszerről írtak cikkel. A bútorgyá­
ri dolgozók a cikk elolvasása után 
ellátogattak a Ruhagyárba és az itt 
tapasztaltakat; sajat munkahelyükön 
jól tudják hasznosítani.

Lelesz Imre elvtárs is helyesen 
hangsúlyozta hogy a levelek színvo­
nalának emelése érdekében fontos: 
minden levelet adatokkal, tényekkel 
támasszanak alá a levelezők és min­
den fontos eseményről szeretettel tá­
jékoztassák a Párt lapját.

Rebbenszki Gábor elvlárs az üzemi 
pártszervezet nevében szólt hozzá és 
megígérte, a pártszervezet segíteni 
fogja a ruhagyári levelezőket. Fontos 
azonban, hogy az eddiginél sokkal 
harcosabban írjanak, bátran vessék

lel a hibákat szívleljék meg Sztálin 
cívtárs tanítását és legyenek a hibák 
kiküszöbölésének harcosai, a proletár 
k öz vélem én y pa r ajicsnokai.

Ez a lelkes hangulatú levelező érte­
kezlet feltárta azokat a hiányosságo­
kat, amelyek kijavítása szükséges 
c.hhoz, hogy gyárunkban is a dolgo­
zók. szeles mozgalma legyen a levele­
zés. A hiányosság az volt. hogy a leve- 
lezöli kevés javaslattal jöttek a le­
velező munka megjavítására vonat­
kozóan, nem mondták el, hogy mi­
lyen leveleket szeretnének írni, vagy 
hogy vannak megelégedve a szer­
kesztőség válaszaival és a szerkesztő­
ség munkájával. Ez az értekezlet ta­
nulságos volt mindannyi unk számá­
ra. És megmutatta, hogy a Párt szá­
mit a mi munkánkra. Ez a felisme­
rés még nagyobb erőt ad nekünk és 
jgérjíik, hogy az értekezlet. tapaszta­
latait felhasználva még jobb munkát 
fogunk végezni.

rá» szövetkezeteinek eddigi műkö­
déséről és megjelölte a legközeleb­
bi feladatokat,

” A szövetkezetek taglétszáma 
a múlt évben 3635 fővel gyarapo­
dott.

A cél az, hogy minden becsü­
letes dolgozó parasztot bevon 
junk a parasztság legnagyobb 
tömegszervezetébe, a földmű 

vesszővel kezeibe,
a termelőszövetkezetek előtskolá- 
.iába. Bebizonyította ezt Ecsedi Bá­
lin Ilié balmazújvárosi ügyvezető 
jó munkájával, ki csaknem a szö­
vetkezet összes vezetőségi tagjait 
beszervezte a termel'őcsoportba.

A debreceni járás földművesszö­
vetkezetei jól harcoltak a begyűj­
tés sikeréért a múlt évben is.

Ebben az évben a járási sző 
vétség irányításával még jobb 
munkát tudnak majd végezni.

112 szövetkezeti bolt működik a 
járás területén, ebből 12 árttház- 
jellegű volt. Csak a múlt étben 
nyolc új boltot létesítettünk, ami 
tükörképe annak, hogyan emelke­
dett dolgozó parasztságunk élet- 
színvonala. A további fejlődésnek 
megvan minden előfeltétele. Egy­
re több sertéshizlaldát, baromfite­
nyészetet, tartósító üzemeket hoz­
nak létre a szövetkezetek, melyek 
segítségével parasztságunk ter­
ményfeleslegei jó piacra találnak 
és emellett több élelem jut a vá­
rosi dolgozók asztalára is.

A járási szövetségnek úgy kell 
dolgoznia, hogy valamennyi 
szövetkezel teljesítse részjegy 
befizetési tervét, Ixo^y minden 
üzemág jövedelmezően gaz­
dálkodjék és igy szövetkeze­
teink növelni tudják saját erő­

forrásaikat.
Járásunk szövetkezeteinél - mon­
dotta Lakács elvlárs -- inuk év 
végén csaknem tíz. millió forint 
faluáruhitelt tarlóitok nyitván, ami 
azt jelenti, hogy ha a szövetkezet 
tagsága a részjegyek értékét be­
fizetné, államunk ezt az összeget 
más fontos beruházásokra tudná 
fordítani.

A közgyűlés kimondta a járási 
szövetség megalakulását.

Az igazgatóságba és felügyelő- 
bizottságba a termelésben és 
beadásban élenjáró dolgozó 
parasztokat és a szövetkezeti 
munkában kitűnt szövetkezeti 
vezetőket és dolgozókat vá­

lasztottak.
Ilyen többek között Csuka Sándor 
hajdószobosz'l'ói 8 holdas dolgozó 
paraszt is, ki a múlt évben 300 
százalékra teljesítette beadási kö­
telezettségét és Sinai Lidia hajdú- 
dorogi szövetkezeti főkönyvelő, 
kit jó munkájáért a magyar mun- 
kaérdemrend bronz fokozatával 
tüntetett ki kormányzatunk.

Április, május hónapban minden 
járásban megalakulnak az önálló 
járási szövetségek, hogy a föld­
művesszövetkezeteket. még tevéke­
nyebb részeseivé tegyék szocialis-

Mézes József, ruhagyári levelező, la építésünknek.

Milyen előnyöket biztosit a ttiézszállítási 
szerződés?

Az elmúlt évhez hasonlóan az idén 
is köthetnek a méhész csoportok és 
csoporton kívül álló méhészek méz 
szállítási szerződést a földmű vesszö- 
velkezetekkel. A szállítási szerződés 
megkötésekor a méhész csoportok 
kilónként 5 — forint előleget és az 
átadás után 3 százalék felárat kap­
nak. Ezenkívül minden leszerződött 
20 kiló méz után 1 kiló müJcpet igé­
nyelhetnek 66 forint helyett 60 forin­
tos árban*

A csoporton kívüli méhészek 3.50 
forint előleget, minden leszerződött 
25 kiló méz után 1 kiló műlépet 
(kedvezményes áron) és átadáskor 3 
százalék felárat kapnak. A méz fel- 
vásárlási ára 18 forint kilónként.

Minden méhész csoport és egyéni 
méhész mielőbb kösse meg a nagy 
előnnyel járó szállítási szerződést a 
földmüvesszövetkezetek pedig adja­
nak meg minden segítséget és útmu­
tatást a szerződőknek.

WI-:
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Szeretném ha a „Néplap“ a diszpécser rendszer 
jelentőségét még alaposabban megmagyarázná

Olvastam a N&plop április 11-i szá­
rúit, melyben szabó elvtárs a Ruha- 
•yór diszpécser rendszeréi ismertette. 
1 (•(/, ízből sokai tonultum és rögtön 
yrra gondoltam, milyen jó lesz ezt ci 
nödsze>d válunk a Textilgyárban is 
rí ccjh onositani.

Egy kérésem azonban még a cikk 
''olvasása után is van a Néplap felé. 
<zcretnen: ha ar újság a diszpécser 
■endszer égést felépítését, a jelző be­
end ez esek működését} a termelés el­

lenőrzésének ezt az újfajta módszeréi 
egy további cikkben még alaposab­
ban, még részletesebben megmagya­
rázná, Szeretnem annál is inkább. 
mert a rendszer bevezetésére rövi. 
desen üzemünkben is sor kerül és én 
már elölte tisztába akarok lenni azzal, 
hogy milyen komoly segítséged ad ez 
■nekünk szövőnőknek is a termelés 
fokozásában az ötéves terv teljesíté­
séért folyó harcban.

Dózsa Klára, textilgyári szövőnő.

A Néplap április 11. számában olvas­
tam. hogy a debreceni Ruhagyárban 
be.vezették a diszpécser rendszert. — 
Megírta a sajtó, hogy a rendszer se. 
4 őségével kétóránként kiértékelhető 

gyárnak a termelése, a verseny ál­
lása. Ez azért is jó. mert ezen keresz­
tül állandóan figyelemmel lehet kí­
sérni. hogy melyik üzemrész, melyik 
szalagrendszer vezet a munka telje­

sítésében. Szeretném. ha a Néplap 
Szerkesztősege közelebbről megmagya­
rázná a rendszernek technikai lebo­
nyolítását és megírná, hogy hogyan 
működik részleteiben a diszpécser

Elvtársi üdvözlettel:

Cseresznyés Istvánnát 
Dohánygyár.

A jó téli gépjavítás segítette első helyhez 
az adonyi gépállomást

A gépállomások versenyén 
Iere a nyíraclonyi gépállomás k 
ii!t. Nem véletlen, hogy ők nyt 
ék most el a megyei zászh 
ói megdolgoztak érte. Bocin 
a jós főgépész mondja:
— Sikerünket a jó gépjaviu’ 

ak köszönhetjük. Géphiba 
lég alig fordult elő. Tavaszi le 
miknek már a száz százalékos t< 
-késnél tartunk. Az élenjáró

mint Szeműn János 127, Mák Jó­
zsef pedig 110 százalékra teljesí­
tették már tavaszi tervüket. A mi. 
traktorosaink reggel öt órakor 
már szántanak és vetnek szorgal­
masak, de az bizonyos, hogy télen 
teltük le a tavaszi siker alapját.

A pártszervezet jó nevelő mun­
kát végzek, jól haladt a műszaki 
iskola is. Az öntudatos dolgozó­
nak már kezében a siker!

Megyei Pártbizottság közleménye:
Értesítjük a Bolsevik Párt .felső 

káder propagandista konferencia hall_ 
gátolt. hogy ..Népi demokrácián le 
útja“ című anyagból 26-án délelőtt 9 
órakor a Pártoktatás Házában konfe­
renciát tartunk.

A Bolsevik Párt felső káder hall­
gatói részére 26-án délután 4 órakor 
a Párt oktatás Házában .Népi demo­
kráciánk útja" cím ti anyagból tan­
köröket tartunk.
Városi Pártbizottság közleménye:

Csütörtökön délelőtt fél .9 órakor 
üzemi titkári értekezletet tartunk a 
Belváros ti/A. párthelyiségében. (Vö­
röshadsereg útja 53 )

Pénteken délután 3 órakor hivatali, 
kereskedelmi, titkári értekezletet tar­
tunk a Belváros 11/A. párthelyisé­
gében.

Szombaton délután 3 órakor körzeti, 
titkári értekezletet tartunk I-lunyadi- 
utca 3. szám alatt.

Szombaton reggel 9 órakor a Városi 
Pártbizottságnál állami gazdaságok, 
gépállomás, tszcs-k és tanyai pártszer­
vezetek titkárainak titkári értekezle­
tet tartunk.

Alapfokú propagandista szemináriu­
mot pénteken tartjuk a szokott he­
lyen és időben.

Pénteken a szokott helyen és idő­
ben középfokú propagandista szemi­
náriumot tartunk.

A Párloktatás Háza hírei
Csütörtökön délután 6 órakor ,.A 

növényápolás és takarmány betakai í. 
tási munkák előkészítése, végrehajtá­
sa" című előadás lesz a patronás csu­
por tok vezetői és tagjai részére, tart­
ja: Bedő Zoltán elvtárs, megyei io- 
agronómus.

Vándorserleget alapított a Néplap a május 1-i 
váltófűtés győztesének

Május elsején, a proletár nemzet­
köziség ünnepén Debrecenben a 
nagyerdei Stadionban felejthetetlen, 
nek ígérkező sportműsort rendeznek. 
Ennek a sportműsornak egyik ki­
emelkedő száma lesz az a 15x100 mé­
teres váttófutás, amelyet pártunk 
hajdú-biharmegyei. lapja, a Néplap *rt 
ki.

A kiírás értelmében a váltófutáson 
részt vehet bármelyik egyesület vagy 
sportkör csapata. Egy-cgy sportkör 
vagy egyesület több csapattal is ne­
vezhet. Nevezési határidő április 28- 
án. hétfőn déli 12 óra. A nevezéseket 
a VTSB-hez kell küldeni. A verseny­
nek egyetlen feltétele van. A 15x100 
méteres távot a következő beosztás 
mellett kell lefutniok a csapatoknak: 
az első 5 futó férfi, a második 5 fuló 
nő, a harmadik 5 futó ismét férfi. 
Célja ennek a váltófutásnak, hogy 
minél nagyobb tömegeket mozgasson 
meg R a sportolók részvételükkel is 
tüntessenek a többi magyar sportolók 
kai együtt a béke ügye mellett.

Az újszerű, nagy tömegeket — fér-

Üzemeink Életéből

A Ruhagyár dolgozói fokozott 
anyagtakaréliossággal harcolnak az 
önköltség csökkentéséért. A sza­
bászat dolgozói naponta teljesítik 
felajánlásukat: hogy a raktárba 
nem adnak vissza maradékot, ha­
nem azt teljes egészében feldol­
gozzák a Gazda-mozgalom kereté­
ben. melynek eddigi eredménye 
271.488 forint megtakarítás. Balázs 
Mihály elvtárs a szabászat vezetője 
s egyben a szakma legjobb szabá­
sza, igen szép eredményeket értei 
az anyag takarékosságnál. Három 
hónap alatt 14.0(10 méter anyagot 
takarított meg 520.000 forint ér­
tékben népgazdaságunk Számára. 
Balázs elvtárs többi munkatársának 
is átadja tapasztalatait.

Leniier Zsigmond Ruhagyár.

Március hónapban a Hajlított 
Bútorgyár munkásai 22 újítási ja­
vaslatot nyújtottak be. Ebből el­
fogadlak és bevezettek 13-at. Ér­
tékes újítás volt a Szakái József 
gyártásirányitó, Barna Lajos nor­
ma felelős és Timkó Kálmán gép­
ii; üli elv vezető anyagtakarékossági 
újítása, mely 29.924 forint értékű. 
Nagyban megkönnyítette és meg­
gyorsította a termelés menetét a 
hajlító üzemrészben Pioki Bálint

és Szabó Sándor a 235-ös számú 
szék felső támla hajlításának auto­
mata hajtíió gépen vájó készítésé­
vel.

Az első negyedévi újítások gaz­
dasági eredménye az üzemben 
202.000 forint, mely összegből be­

ég v részét fedeznihúzásaink
(link.

Önkényesen elhagyta munkahelyét 3 havi börtönre ítélték

y
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Seprényi Sándor 
Hajlított Bútorgyár.

Május 1-re. készülnek a Haris, 
nyagyár dolgozói is. Sz/ttháno- 
v is Iák, élenjáró dolgozók• mind- 
mind lellek felajánlást. Kiemel­
kedő vállalási teli Kovács lume­
né kettliző szlahdnovislu, aki­
nek áltagos teljesítménye löl 
százalék s vállalla, hogy május 
l-re a II. negyedéves tervét be­
fejezi. Kovács Imrém; szlaliáim- 

isi a meijtarlolla Száváit. április 
18-án már a július 27-i tervét tel­
jesíti. J.zcnkinül vállalla, hogy 
kél ketlhzöt Kovács Olgát és 
létih Máriái, akik ez hírig még a 
W(J százalékot nem relék cl. 
munkamódszerének átadásával 
május l-ig hozzásegíti a W0 szá­
zalék eléréséhez.

Dalnoki László 
Ilarisn vagvár.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Növekvő
felhőzet többfelé záporeső, zivatar, 
mérsékelt déli, délnyugati, később 
megélénkülő nyugati szél. A hőmér­
séklet nyugat felől csökken.

FELHÍVJA a Városi Tanács vb. 
pénzügyi osztálya azon obiulajdono- 
sokat, kik ebüket adózás alá nem je­
lentették be és a f. évi adójukat 
még nem rendezték, hogy bejelentési 
kötelezettségüknek 15 nap alatt a régi 
adóhivatal 103. számú szobájában te­
gyenek eleget, mért az ellenőrzés 
megkezdődik és az adózás alá be nem 
.jelentett ebek után az ebadót két­
szeres összegben kell megfizetni, (x)

TÜZÉP Vállalat közleménye. Fel­
hívja az 1951—52-es tüzelő hitelakció­
ban résztvevőket, hogy a hátralékos 
tüzelőanyagot úgy helyben, mint vi­
déken a legsürgősebben vegyék át. 
mert május l.c után az át nem vett 
mennyiségek törlésre kerülnek. Egy­
ben felhívjuk a vállalatok, üzemek 
figyelmét, hogy az 1952—53-as új hi­
tel akciós kitöltött utalványok beadá­
snak végső határideje április 30. 

Felsőbb szerveink utasítására május 
]-e után semilyen körülmények mel­
lett sem fogadunk el kitöltött nyom­
tatványokat. mivel azok statisztikai 
feldolgozása ezen a napon lezárul, (x)

A KULTURKLUB MAI MŰSORA. 
Ma este 7 órai kezdettel a kultúr - 
klub helyiségében (Vöröshadsereg 
útja 28. I. emelet) az Alföldi Nyomda 
és az Állami Kórház tánccsoportjai 
adnak műsort, utána _.A vidám vásár" 
című nagysikerű .szovjet filmet vetí­
tik. Belépődíj 2 forint.

A DEBRECENI ÁLLAMI BETEG- 
AFO LÖN Ö KÉPZŐ iskola júniusban 
2 éves ápolónői .tanfolyamot indít. Je. 
lentkezés. illetve iratok beadásának 
batárideje május 15. Szükséges iratok: 
születési anyakönyvi kivonat, iskolai 
bizonyítvány, hatósági vagyoni és ha­
tósági orvosi bizonyítvány, amit. csa­
ló ini kell rövid kérvényhez és részle­
tes önéletrajzhoz. A tanfolyam ingye­
nes. sőt havonta 116 forint tanulmányi 
segélyben részesülnek a növendékek. 
Bentlakás kötelező, jelentkezési kor­
határ IC—32 év. A kérvényeket Debre­
cen Vöröshadsereg útja 32. szám II- 
emeleten kell benyújtani.

RÁDIÓ
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8 30: Reggeli 

zenés műsor, közben 5.30: Hírek. 6: 
Falurádió. 6 45: Hírek. 7 40: Naptár. 
7.45: Levelezőink jelentik, 7.55: Mű­
sorzárás, 1 -30: Ady Endre élete és 
müvei. 12: Hírek 12 30: A Rádió népi 
zenekara játszik. 13.15: Szórakoztató 
zene. 14: Időjárás.' és vízállásjelentés, 
14.15: Bach-müvek, 14.30: Hangleme­
zek. 15: Úttörő-híradó, 15-30: Hangle­
mezek, 15.50: Mint a napfény, 16.20: 
Negyedik győzelem. 17: Hívek. 17.15: 
Hanglemezek, 17 30: A dollár álarc 
nélkül, 17 45. Hanglemezek. 18.15: Szív 
küldi szívnek szívesen. '19: Építőipari 
félóra, 19.30: Hívek szerbül, 20: 
Hangos Újság, 20.-40: Győzelmi kan­
táta. 20-50: írók béke-tízperce. 21: 
Magyar zenekari muzsika. 22: Hívek. 
Sport. 22.25: Beethoven-miivek. 22.40: 
Hanglemezek, 23.45: Hanglemez.

PETÖFI-RÁDIÖ. 6: Hanglemezek.
6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Hangle­
mezek. 7.15; Hírek szlovénül. 7 35: 
Hanglemezek. 8: Mai magyar muzsi­
ka. 9: Hanglemezek. 9 2fú Szülőföl­
dem. 9.40: Daltanulás. 10: Hívek. 10 10: 
Hanglemezek, 11: Óvodások műsora. 
11.30: Műsorzárás. 15: Szimfonikus ze­
ne. 15.30: A földkerekség egynegye­
dén. 15.45: Operett vészietek. 16.30:
Előadás. 16 45: A dalirodalom reme­
kei. 17.10: A gyapot városa. 17.30: 
Szimfonikus zene. 17 40: A Falurádió 
mezőgazdasági híradója, 18: Hangle­
mezek. 18.40: Üzemi hangverseny köz­
vetítése. 19.40: Tánczene. 20.10: Ta­
nuljunk — olvassunk! 21 30: Hangle­
mezek. 22: Hanglemezek, 22 35: Szov­
jet kamarazene,

r
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fialtat és nőket egyaránt — megmoz­
gató váltófutás iránt nagy az érdek­
lődés Debrecenben. A város minden 
számottevő sportköre, egyesülete el­
indítja csapatait. Éppen ezért április 
30-án. szerdán délután 5 órakor se­
lejtezőket íendeznek a Stadionban, 
mert a május elsejei ünnepségen 
csak a döntőbe jutott hat csapat ve. 
télkedhet majd a Néplap által erre 
a célra alapított vándorserlegért. \ 
díszes kivitelű serleget a győzi es 
csapat; egy évre nyeri el. A versenyt 
minden év május elsején rendelik 
meg'. A vándorserleget háromszori 
egymásután! vagy ötszöri időközön­
kénti elnyerés után kapja meg vég­
leg a sportkör vagy sportegyesül?V

MAGYAR GYŐZELMEK NIZZÁBAN
A nizzai nemzetközi teniszverseny 

során vasárnap négy számban a dön­
tőket rendezték meg. Magyar sike­
rek születtek. Eredmények. Férfi 
egyes: Asbólh—Abdenuelem (francin) 
6:2. 4:6. 6:2, 6:1. Női egyes: Pet’ucU- 
Körmöm 6:2 7:5, Férfi páros: As-
bót Ádám—-Reinmy, Abdennelem 
(francia) 6:4 6:3, 6:4. Női páros: Arni 
(finn). Gustavson (norvég)—-Körmöcz.i 
Peteardi 6:1, 7:5.

Debrecenben kitűnő rendezésben 
bonyolították le a D. Honvéd idény- 
nyitó atlétikai pályaversenyét. A leg. 
jobb eredményt Kiss Ernő (D Hon. 
véd) érte el. aki 110 gáton 15.9-eí fu­
tott. Jó eredmény még az ifjúsági 
Racskó 170-es magasugróeredménve 
is. A férfi súlydobást Kovács (D. Pe­
tőfi) ll.54-el, a távol ugrást Gidai (D. 
Honvéd) nyerte 626-tal. — A területi 
tör vív óbajnokság végeredménye. Női:
1. Tasnádi fSzolnok). 2. Fábián (Deb­
recen) 3. Vágó (Debrecen) 4. Béri 
(Szolnok). Férfi: l. Vári (Debrecen).
2. Szenti vány i (Szolnok). 3. Kosa 
(Debrecen), 4. Eiben (Debrecen). — 
Asztalitenisz eredmény: Miskolc—Deb 
récén 11:5, Debrecen—Nyíregyháza 
11:1. — Dobó (Debrecen) az. orszá­
gos egyéni ökölvivóbajnokságon hav- 
inatsúlyban harmadik Jett.

Az Országos Takarékpénztár közli
hogy azok az 1. békekölcsön kerz 
pénzjegyzők, akik a jegyzett Összeg­
re befizetést teljesítettek és kőivé 
nyel két még nem kapták meg. saját 
érdekükben azonnal — de legkésőbb 
április 30-ig forduljanak a községi 
(városi) tanácshoz, ahol a kötvények 
átvételére vonatkozolag a szükséges 
felvilágosítást megkap jak.

A II. békekölcsön készpénz jegyzők 
akik jegyzéseiket postai befizetés úi- 
ján mar kiegyenlítették, de kötvé­
nyeiket: még nem vették át, a befize­
tést igazoló elismervény és jegyzési 
igrtzoicis ellenében a postánál kötvé­
nyeiket legkésőbb április 30-ig álve 
hetik.

Azok a II. békekölcsönjegyzök. 
akik nem postai befizetés útján 
egyenlítették ki a jegyzett összeget 
kötvényieket az Országos Takai ék­
pénztárnál fogják megkapni.

CSÜTÖRTÖKÖN DÉLUTÁN fél öt 
órai kezdettel a Központi Egyetem 
aulájában Leonardo da Vinciről tart 
előadást dr Kádár Zoltán egyet, ma­
gántanár a Városi Békeiroda rendező, 
seben. Az Egyetemi Könyvtár előcsar­
nokában Leonardo da Vinci müveiből 
kiállítás nyílik.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Partja fíajdú- 

Bihurmeyyei Pártbizottságának lapja. 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadd:

BARCZI GYULA 
Szerkesztőség.

Dem t-^-en Bajcsy-Zsilinszky-u. a- 
Telefon: 42-54. és 48-40 

Levelezési rovat telefon ia: 34-07. 
Kiadóhivatal: vöröjhadsereg útja 16 

».Szabadság" lapnyomda

Vádlottként állott a debreceni járás, 
bíróság büntető tanácsa előtt Tun- 
csik László hajdúdorogi fiatalember. 
A vád szerint sikkasztást követett el 
a társadalmi tulajdon kárára.

Tuncsik László 1951 októberében 
egyéves munkavállalási szerződést kö­
tött a Bükkaljai Szénbányák sajó- 
szentpéteri bányájával. A szerződés 
értelmében felvette a 400 forint to­
borzási jutalmat is. Tuncsik László 
azonban megszegte a szerződésben 
vállalt kötelezettségeit és másfél hó­
nappal később önkényesen elhagyta 
munkahelyét. Tettét még azzal is sú­
lyosbította, hogy nem fizette vissza 
az immár jogtalanul felvett toborzási 
jutalmat, sőt nem adta vissza a luisz. 
nálatra kapott munkaruhát sem.

Tuncsik László súlyosan megsértette 
a szocialista munkafegyelmet, tettével 
veszélyeztette önkényesen elhagyott 
vállalatának tervteljesítéséi és mind

emellett sikkasztásával még külön is 
megkárosította népgazdaságunkat.

A debreceni járásbíróság bűnösnek 
mondotta ki Tuncsik Lászlót, ezért 
három hónapi börtönbüntetésre vala_ 
mint 600 forint pénzbüntetésre Ítélte-

Színházi műsor
Shakespeare: Othello előadásai: ma 

6-kor: Puskin-bérlet csütörtökön fél 
6-kor ifjúsági előadás pénteken 8-kor 
Madách.bérlet. szombaton 6-kor: 
Vörösma rty-bérlet.

Mozik műsora
BÉKE: 3, 5. 7 9 órakor: Képzett be­

teg. Kísérőműsorban: Nőmunkás, Ol­
vasztárok, Kacsa magyar bábfilm. Ma 
utoljára.

VÍG: Ma kettős magyar műsor 3. 5, 
7. 9 órakor: Ütközet békében és Kép­
zett beteg. Ma utoljára.

METEOR: 4, fi, 8 órakor: Képzett 
beleg. Olvasztárok. Nőnlunkás Kacsa 
magyar bábfilm. Ma utoljára.’

POSTÁS kézbesítő elve- I 
szítéit postai pénztárcát 
tiétfon délelőtt fél 12-kor 
Dózsa utca saroktól Domo. 
kos Lajos u. sarkáig, 1330 
forinttal. Megtalálója jut­
tassa el 2. Posta címre.

ABLAK, kisebb szaru­
fák. fali vízvezeték csempe 
eladó, Jókai u. 14.

UJ modern konyhabe­
rendezés eladó. Dimitrov- 
u. 18. (volt Miklós u) har­
madik ajtó balra.

BARNA utca 4. kétszo­
bás, összkomfortos lakáso­
mat elcserélném hasonló 
földszintessel belvárosban. 
Cím: Gépipari Technikumi 
Széchenyi 58.

ELADÓK: kisméretű cse­
rép használt konyhaszek­
rény, asztal, gyermekágy 
fehér zománcos. Délután 4 
után Kút u, 40.

HÁLÓ, félháló konyha- 
kiedenc, előszobafal asz­
tal. ágy, íróasztal eladó» 
Hatvan u. 27. pince balra-

GERENDA és tégla eladó 
Dimitrov u. 16. Nagy 
László. ,

BÚTOROK, ajtók, iker­
ablakok tokkal cleszka- 
anyagok cserép, ventilátor 
eladó. Kölcsey u. 9.

1 SZÖLÖO LT V A KYOK AT- 
hazai gyökereseket minden 
fajtában és mennyiségben 
fillérekért rendelhet. Kiss 
Bertalannál, Abasár.

UJ hencser festett szoba- 
bútor eladó. Kálvin-tér 12. 
második ajtó.

SZOMBATON elvesztet­
tem a Csapó utcai villa­
mosban fényképeimet egy 
ooritékban. A becsületes 
megtalálója Ebes 32. szám 
alá küldje meg.

EGY drb álló sörappará- 
tot vesz az Arany Bika­
szálloda. ÁH

A HORTOBÁGYI Építő 
Vállalat Hortobágy Köz­
pontban lévő munkahely- 
lyel szíjgyártó és kovács­
segéd munkavállalót keres. 
Javadalmazása a kollektív 
szerződés szerint. Üzemi 
étkezés és szállás biztosít­
va van. Jelentkezések Itor. 
tobágyi Építő vállalat- 
Balmazújváros, Árpád u 
72. szám. ÁH

ÜZEMANYAGOS hordót, 
üzemanyag tárolására al­
kalmas tartályt, ivóvizcs- 
lajtot vasitatóvályut jó 
karban lévő hintót és bőv- 
istrángos lószerszámot vá­
sárolunk készpénz fizetés 
ellenében. írásbeli ajánla­
tot Bödönháti Állami Gaz­
daság Ujszenlmargitta cím­
re kérünk. AH

REDŐNYÖS kirakat, iker 
ablak, ajtók eladók. Hon­
véd u. 48.

DRÓTKERÍTÉS eladó, 
Kórház u. 21.

KONTÍROZÓ 
könyvelőt keres 
belépésre i 
Magtisztító

azonnali 
Bereltyújfalui 
Vállalat. Je­

lentkezés Debrecen. Déli- 
sor 19. Telefon: 30-50. ÁH 

MÁRKÁS jóállapotban 
lévő pianinót veszünk. Ke- 
Jetrost, Simonffy u. 7. AH 

EGY drb női varrógép 
eladó, Bartók Béla út i<3 c- 

SINGER nagy férfi szabó 
varrógép eladó Honvéd u. 
52.. harmadik ajtó.

REK AMTE szép bordó 
huzattal eladó Apafi u. 97- 
szám.

ELADÓ egy írógép. 300 
literes tölgyfa kád. Pesti 
u. 11.

40-ES birgeri új eladó. 
Sebészet. Gebei.

ASZTALTÜZHELY fele, 
lösséggcl eladó, Kút u. 60.

BÚTOROZOTT kis szoba 
csak nőnek kiadó, Szent 
Anna 10. félemelet.

REDŐNYÖS ikerablak- 
ajtó, vcrendaablak hármas 
ruhaszekrény eladó, Mes­
ter u. 33.

ELADÓ cukrászkemence
picitekkel és fagylalt aP- 
parát, süt-.móny-tálak
Arany -János u. 14. LászK •

STREPTOMICIN eladó. 
Baross u. 14-, hatodik ajtó.

GÁZCSÖVET megvételre 
keresek. Cziberéné, Kos­
suth u. 69. sz, kereszt-

EGY iókarbon lévő háló­
szoba bútor eladó Forz Li­
li., hátul só udvar.

A HAJDÚSZOBOSZLÓI 
Földmű vesszövetkezet szó 
d.avizes ballonokat vásárol- 
Hajdúszoboszló Rákóczi n 
21. Telein,'- 7» AU

IX. Évfolyam 9,1

Iliire a ni

Felemelt ötéves tj 
sí lése érdekében cd 
adatokat tűzünk 1 
egyre újabb sikeré 
versenyzünk, meri 
célkitűzésünk, hogy 
juk a szocializmus 
".véges kérdés ez 
mert erősíteni az o| 
vetni gazdasági crej 
lent a béke vedelni 
lenségünk biztos ke 
■i tömegek életszinvt 
kadatlan növelésével

Az 1952-cs év első 
ahogy a Központi Sl 
vatal terv-jelentése is 
.moly sikereket éri tin 
iparunk termelése i 
cv alatt 30.1, a kőim: 
az élelmezési iparé ti 
kai emelkedett. N'| 
például 1 év alatt a 
'lőtt, mint a Horthy 
esztendeje alatt.

A lennel jcsitésböl 
kivették részükéi 
üzemei is. A Vagon, 
gyár, Kefégyár. ki 
dergyár, a Magasé pi 
és egy sor más tize 
í-i verseny létül ülcN 
‘-lőtt teljesítette neg 
vét, többmillió forin 
termelt terven felül.

Az idei tervnegvev
esztendő másod i’k
feladatai Ilii: int ii ug;
nieinkncl az (Jé vt e
kibaszna !v;a a t:l
helyesen i lkai m azva
termelnie . mi nt az
tendő cls ü bárom hó
csak úgy 1.i-hei sé,ges,
ercdmétrve iket úgy
mint szét*v ez és i. űzeti
műszaki m unk a

l-.ddigi k om oly siki
érlük el a tenne lésbi
rck és c;G;ek ! V ü Hlüt!
lilékben. a ni ü he Ivek
kapadok m el le a te
a feladatij Ív va lói•avál
vétlen szetti é í V üg\
termelés emvié sé t. a
vitását :ÍZ ön k (» .

Vannak ug van ol V.
mint a T;V.;HOZ ó Váll
tarló Vái Iá lát. ainelv
jcsítelték 1 IC£\ ét lévv
énnéli okál a szervei
III! ;abban kell ke
ezek!'tél a vállalatok!!
miiül eh dolgozó érzi
nek - életével áll:!
esolal ban levő valósi]
ó-. éves tervet. Nem h
kézéi.csen érte. Nem
a nui nkaidő minden
■ azr.j,' 1 a mimkafcgy
i1.-; ;• í épilőiparban i
1 :>as ital jut;.

.V második negyei
ln'h-s ííésé.iiek fontos
ü tar! n lékok nw zgósí t
* üzü mozgalmak, ész
melle!11 i 11 elsősorban

:i! V' úitósáérl vi
n.'.k \,'aii komoly jele
•ív. ink aidő jobb k
hare. :< nercekért, t:
kért, a késések, hi a tv
szünvU».-:ór.i 1 ez olyan
•:i'k Sv'gltjggível hl 
'"ériekben lehet a te 
l°"i. túlteljesíteni. I
« tércu *z üzemi p

’ :v


